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Important :
1) Une solution modulaire au probléme posé est exigée.

'2) Enregistrer au fiur et 3 mesure votre programme dans le dossier bac2015 se trouvant sur la racine
du disque C en'Iui donnant comme nom votre numéro d'inscription (6 chiffres).

Une chaine est dite existante dans un tableau de chaines si elle peut étre formée a partir de la
concaténation des i™™ caractéres des différents éléments de ce tableau.
Exemple :

Pour N = § et le tableau T suivant :

T | "SALAH" | "AMIRA" | "BILEL" | "ANWAR" | "KARIM"
1 2 3 4 5

~ Pour Ch ="AMINA" le programme affiche : "chaine existante dans T" car elle est le résultat de
la concaténation des 2°™ caractéres des différents éléments de T.

- Pour Ch = "SALWA" le programme affiche : "chaine inexistante dans T" car les caractéres de
Ch n’existe pas dans la méme position dans les éléments de T.

- Pour Ch = "HAMZA" le programme affiche : "chaine inexistante dans T" car aucune

iém

concaténation des caracteres de T ne forme la chaine Ch.

Travail demandé : ]
Ecrire un programme Pascal qui permet de saisir un entier N (5< N <10) et une chaine Ch composée
de lettres majuscules et de longueur N, puis de remplir un tableau T par N chaines composées de lettres

majuscules et de méme longueur que Ch et de vérifier I’existence de Ch dans T comme décrit ci-dessus.

Grille d’évaluation :

J son enmodules T ) h
Appels des modules 2
Si exécution et tests réussis avec respect des contraintes 16
. Sinon
= Structures de données adéquates au probléme posé 3
= Saisie de N, Ch et T avec respect des contraintes 5=(1+2+2)
w  Vérification de 'existence de Ch dans T 6

Affichage 2
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